
 

 

 

Gmr vergadering /15 februari 2023 
 

Notulen 

1. Opening 

Dhr. Hanri Timmerman opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het is heel fijn dat 

de gmr weer compleet is. Alle vacatures zijn ingevuld. 

Dhr. Hanri Timmerman merkt op dat dhr. Kamphuis vanavond afwezig is. Dhr. Hanri 

Timmerman houdt contact met hem. Dhr. Kamphuis geeft zelf aan wanneer hij weer 

aansluit.  

 

Dhr. Hanri Timmerman heeft een vooroverleg gehad met dhr. Jos Timmermans. Mw. 

Kamphorst stelt voor om na een vooroverleg een terugkoppeling aan de andere leden van 

de gmr te geven. Dit wordt besloten.  

 

Dhr. Hofman wil graag terugkoppeling ICT aan de agenda toevoegen.  

 

Agendapunten vergadering 18 januari 2023  

De agendapunten worden besproken en de vragen zullen aan het cvb worden gesteld.  

Dhr. Hanri Timmerman heeft overleg gehad met dhr. Jos Timmermans over de hoeveelheid van 

de agendapunten. Toch is besloten om het aantal vergaderingen te laten staan.  

 

Verdeling scholen  

Dhr. Hanri Timmerman heeft het overzicht rondgestuurd. Zijn er nog vragen vanuit de gmr. 

Mw. Aly Steenbergen merkt op dat zij een school heeft ingeleverd. We hadden afgesproken dat 

we geen scholen gingen wisselen. Dhr. Hanri Timmerman past het formulier aan en mailt het 

aan mw. Ardie van Keulen. Zij zal zorgen dat de website wordt bijgewerkt.  

Mw. Brigitte v.d. Bosch informeert hoe je een school/mr moet benaderen. De andere leden van 

de gmr geven aan dat er in teams een werkdocument staat.  

 

De voorzitter verwelkomt de heren Jos Timmermans en Dirk van ’t Sant.  
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Notulen 

2. a.  Notulen gmr vergadering d.d. 23 november 2023 

Mw. Van Keulen heeft geen reacties op de notulen ontvangen. De notulen zijn hierbij  

vastgesteld en zullen worden doorgestuurd aan de MR’en.  

b. Actielijst: up to date. Het huishoudelijk reglement wordt nog een keer aan de orde  

       gesteld.  

c. Besluitenlijst: vastgesteld.  

3. a. Mededelingen gmr  

Over de schriftelijke mededelingen zijn geen vragen.   

b. Mondelinge mededelingen vanuit het cvb 

Dhr. Dirk van ’t Sant vertelt dat de overgang van OSS naar Visma Raet nog niet loopt zoals 

het hoort.  

De vacatures voor het Kompas en de Fladderiep gaan komende week uit. 

De vacature voor de Carrousel is vervuld. De naam kan nog niet genoemd worden. Het cvb 

komt hierop terug.  

Het cvb is benaderd om deel te namen aan RATO. Het Ministerie heeft RATO’s bedacht om 

het lerarentekort aan te pakken.  

Er is een introductieavond voor nieuwe trainees gehouden. Er waren 35 personen die 

graag in het onderwijs willen werken.  

Dhr. Jos Timmermans vertelt dat de gemeente Kampen erg gaat uitbreiden. Er kunnen 4 

nieuwe scholen worden gestart in de nieuwe wijk Reeve. De gemeente Kampen start met 

de procedure en Aves gaat hieraan meewerken.  

Ook heeft dhr. Timmermans de laatste tijd veel overleg gehad met de gemeente Urk. Aves 

vangt kinderen uit Urk op bij de schakelvoorziening. De gemeente Urk heeft nu het vervoer 

stopgezet. De kinderen worden door Aves met allerlei busjes/taxi’s opgehaald. Aves gaat 

dit tot de zomervakantie doen en daarna moet de gemeente Urk het zelf regelen.  

1. Fusie Rutten: het cvb heeft positieve adviezen binnengekregen. Inmiddels zijn er ook 

gesprekken in Creil gestart.  

2. Burgerschapsmiddagen: de eerste middag over burgerschap heeft vanmiddag 

plaatsgevonden. In april zal de 2e middag gehouden worden.  

3. 5000ste leerling Aves: Aves heeft hier aandacht aan gegeven. Het was een leuk moment.   

4. Voordracht benoeming nieuw lid rvt: de gmr heeft een positief advies gegeven op deze 

benoeming.  
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Notulen 

4. Klokkenluidersregeling  

Het cvb geeft aan dat dit een formeel document is en dat het cvb gekozen heeft om het zo 

te laten. Dit document is bijgesteld op basis van Europese regelgeving. De gmr vraagt of er 

bijgezet kan worden waar je terecht kunt, gewoon uit praktisch oogpunt. Het hoeft niet 

speciaal in dit document maar kan ook op de website. Het cvb zal hier over nadenken.  

 

5.   Naamgeving scholen  

Dhr. Jos Timmermans merkt op dat de directeuren hebben aangegeven dat het mooi is dat 

dit gesprek gevoerd gaat worden. Het cvb denkt dat het nu een mooi moment is om 

hiernaar te kijken. Het cvb geeft aan: voel de vrijheid om het anders te doen als dat bij je 

past. Je hoeft niet te veranderen en hou het dan zoals je het hebt. De gmr adviseert het 

gevoel van de achterban mee te nemen. 

Het cvb benadrukt dat er geen druk op zit vanuit het cvb.  

De gmr adviseert ook om de ouders en het dorp bij het gesprek te betrekken.  

Mw. Edith Kamphorst merkt op dat de uitleg zaken verduidelijkt heeft. Zij doet de 

suggestie om die uitleg mee te nemen naar de scholen en de teams.  

Dhr. Ewoud de Ruiter merkt op dat het belangrijkste van het document in de voetnoot 

staat.  

Dhr. Dirk van ’t Sant geeft aan dat er soms vanuit het cvb ook duidelijkheid wordt 

gevraagd. Het cvb probeert ruimte te geven maar er zijn ook mensen die graag een kader 

willen.  

Dhr. Rien Hofman stelt dat het een mooi en simpel document is dat tot veel interactie leidt. 

Wel moet het team en ouders erachter staan.  

6.    Concept bestedingsplan   

Dhr. Dirk van ’t Sant geeft aan dat dit plan bij de begroting hoort. Hierin staat uitgewerkt 

hoe het cvb het geld wat op de plank ligt wil besteden. De 3 ton extra geld van het 

samenwerkingsverband wordt hieraan toegevoegd.  

 

3.1. Versterking van het aanbod voor hoogbegaafde leerlingen. 

Gevraagd wordt wat er precies met het geld wordt gedaan. Dhr. Jos Timmermans merkt 

op dat groep 5 nu ook gebruik kan maken van Qui Volant voor één dagdeel in de week. 

Ook worden er trainingen voor leerkrachten gegeven. We proberen het zoveel mogelijk in 

de scholen te organiseren en het vroeg te onderkennen. Aves zit er niet op te sturen dat 

deze kinderen op een aparte school komen. Ook gaat Aves daar geen aparte school voor 

inrichten.  
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Notulen 

Gevraagd wordt naar de wachtlijsten die er zijn voor Qui Volant. Dhr. Jos Timmermans 

vertelt dat er een aantal criteria zijn en er wordt gewogen. Mw. Kamphorst vertelt dat er 

ook gekeken wordt of het hoogbegaafde kind goed bediend kan worden. De scholen 

mogen ook gebruik maken van Qui Volant.  

 

3.2. Versterken van het aanbod voor praktisch gericht onderwijs 

Dhr. Hanri Timmerman merkt op dat het bedrag dat naar een praktisch ingestelde leerling 

gaat in de school zeker gevoeld gaat worden. Mw. Kamphorst informeert of de kennis die 

de scholen in Ens hebben opgedaan ook gedeeld gaat worden met de andere scholen.  

De gmr vraagt zich af bij 3.2. Wat is de verantwoordelijkheid van Aves en waar komt het 

ministerie dan bij kijken.  

Dhr. Dirk van ’t Sant geeft aan dat Aves zeker zijn verantwoordelijkheid neemt. Ook de 

andere besturen moeten ook hun maatschappelijke verantwoordelijkheid nemen. Dhr. Jos 

Timmermans geeft aan dat we nu veel geld aan bemiddelingsbureaus kwijt zijn. Er wordt 

door Aves een boel extra geld betaald om de klassen in stand te houden. Je moet eigenlijk 

als besturen zeggen dat we hier niet meer aan meewerken.  

 

3.4. De zonnepanelen 

Gevraagd wordt wat het uiteindelijk oplevert. Geadviseerd wordt om wel even te checken 

of je aangesloten kan worden. Als je geen aansluiting krijgt dan liggen er dure panelen op 

het dak. De gmr heeft vertrouwen dat de juiste mensen de juiste beslissing nemen.  

 

3.5. Ouderbijdrage 

Dhr. Jos Timmermans vertelt dat het beeld heel verschillend is. Het is heel verschillend 

hoe het in de scholen gaat en hoe ermee omgegaan wordt. Het is een vrijwillige 

ouderbijdrage. Dhr. Jos Timmermans geeft aan dat dit alles nog verder uitgewerkt moet 

worden en ook moet dit nog samen met de directeuren onderzocht worden. Als Aves dit 

op zich neemt zal dat voor een aantal ouders behoorlijk schelen.  

Dhr. Ewoud de Ruiter stelt dat je als oudervereniging 15,00 euro per kind begroot. 

Mochten er ouders zijn die niet betalen dan kan de school bij het bestuur aankloppen.  

Dhr. Rien Hofman geeft aan dat het niet duidelijk in de schoolgidsen staat. Als je als ouders 

de ouderbijdrage niet betaalt mag de school het kind niet uitsluiten. De landelijke norm is 

een ouderbijdrage van 50-60 euro per kind.  

Dhr. Hanri Timmerman merkt op dat dit meer gevolgen heeft dan alleen Aves, dit raakt 

ook het VO.  

Dhr. Jos Timmermans geeft aan dat dit een mooi onderwerp is voor het POVO.  

 

ICT 



 

 

5 

 

Notulen 

Dhr. Rien Hofman merkt op dat ICT een beetje onderbelicht als onderwerp was. Hij heeft 

in het projectplan geld en tijd teruggezien. Is het mogelijk om te clusteren op 

gemeenschappelijk niveau. Is het ook mogelijk om een stuk budget hiervoor te reserveren. 

Als voorbeeld noemt dhr. Hofman het digitaal portfolio. Willen we hier handen en voeten 

aan geven. Dhr. Hofman pleit om op een projectmatige manier iets in te bouwen voor ICT. 

Het cvb geeft aan dat zij hierover gaan nadenken.  

 

Dhr. Hofman heeft namens de gmr deelgenomen aan de projectgroep strategische koers. 

Om de strategische koers te vertalen naar beeld is er een mooie plaat gemaakt. Die wordt 

nu op het scherm gezet. Dhr. Hofman geeft uitleg bij de plaat. 

 

Dhr. Timmerman dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering.  

 

 

 


